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RM – KSWiP.0012.09.02.2025 
 

Protokół 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rady Miejskiej w Rzgowie 

odbytego w dniu 18 lutego 2025 r. 

w Sali Obrad Rady Miejskiej w Rzgowie, pl. 500-lecia 22. 

 

Ad.1.  

Posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji otworzyła o godz. 16.45 Przewodnicząca  

Komisji Anna Tumińska-Kubasa witając członków Komisji.  

 

Ad.2. 

Przewodnicząca Komisji Anna Tumińska-Kubasa na podstawie listy obecności 

poinformowała, że obecnych jest 3 członków komisji i stwierdziła quorum uprawniające do 

podejmowania decyzji. Nieobecna radna Justyna Mikinka-Dusińska oraz radny Marcin Piech. 

Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.  

 

Ad.3. 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przedstawienie porządku posiedzenia.  

4. Przedstawienie i zatwierdzenie sprawozdania z działalności Komisji za 2024 r. 

5. Przedstawienie i zatwierdzenie planu pracy Komisji na rok 2025. 

6. Analiza petycji dotyczącej pomocy w likwidacji nadal trwającego systemu 

komunistycznego zarządzanego przez nielegalnie działające organizacje partyjne i 

sędziowskie oraz wypracowanie opinii w przedmiotowej sprawie.  

7. Sprawy różne.  

8. Zamknięcie posiedzenia 

 

Ad.4. 

Sprawozdanie z działalności Komisji za rok 2024 przedstawiła Przewodnicząca Komisji Anna 

Tumińska-Kubasa. 

W głosowaniu: 3 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Komisja przyjęła 

przedstawione sprawozdanie z działalności Komisji za rok 2024.   

Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.  

 

Ad.5. 

Propozycję planu pracy Komisji na rok 2024 przedstawiła Przewodnicząca Komisji Anna 

Tumińska-Kubasa. 

W głosowaniu: 3 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Komisja przyjęła plan 

pracy Komisji na rok 2025.   

Plan pracy stanowi załącznik do protokołu.  

 

Ad.6. 

W dniu 8 stycznia 2025 r. wpłynęła do Rady Miejskiej w Rzgowie petycja wniesiona przez 

Urząd Cywilnej i Demokratycznej Kontroli dotycząca pomocy w likwidacji nadal trwającego 

systemu komunistycznego zarządzanego przez nielegalnie działające organizacje partyjne  

i sędziowskie oraz o podjęcie współpracy z UCiDK, w celu wprowadzenia ładu 

konstytucyjnego, tak aby Naród Polski mógł sprawować władzę bezpośrednio zgodnie z art. 4 

Konstytucji RP. 
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Przewodnicząca podkreśliła, że zawarty w petycji postulat o pomoc w likwidacji nadal 

trwającego systemu komunistycznego, zarządzanego przez nielegalnie działające organizacje 

partyjne i sędziowskie nie mieści się w zakresie zadań i kompetencji organu stanowiącego 

Gminy Rzgów. Żaden z przepisów prawa nie daje organowi stanowiącemu gminy uprawnień 

do podejmowania działań zmierzających do podważenia konstytucyjnych zasad 

funkcjonowania państwa. Mając na względzie powyższe, petycja złożona w przedmiotowej 

sprawie nie może być uwzględniona. 

Przewodnicząca Komisji Anna Tumińska-Kubasa poddała pod głosowanie projekt uchwały 

Komisji dotyczący nieuwzględnienia petycji.   

W głosowaniu: 3 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się”, Komisja Skarg, Wniosków 

i Petycji przyjęła uchwałę Nr IX/2/2025 Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady 

Miejskiej w Rzgowie z dnia 18 lutego 2025 roku w sprawie wydania opinii do petycji 

dotyczącej pomocy w likwidacji nadal trwającego systemu komunistycznego 

zarządzanego przez nielegalnie działające organizacje partyjne i sędziowskie. Uchwała 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

 

Ad.7. 

Spraw różnych nie poruszano.  

 

Ad.8. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Komisji Anna Tumińska-Kubasa  

o godz. 16.55 zamknęła posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

 

Protokołowała:       Przewodniczyła: 

 
                       PRZEWODNICZĄCA KOMISJI  

                  SKARG, WNIOSKÓW I PETYCJI  

 

 

                Anna Tumińska-Kubasa  


